



В Барнауле раскрыто убийство предпринимателя, совершенное более года назад

В октябре 2007 года от жительницы Барнаула в отдел внутренних дел поступило заявление о безвестном исчезновении ее мужа, который уехал на личном автомобиле и не вернулся. Транспортное средство было обнаружено через несколько дней у торгового центра города «Сити-центр».

В результате проведения доследственной проверки следователем следственного отдела по Барнаулу следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе следствия были получены сведения, что потерпевший занимался предпринимательской деятельностью, связанной с куплей-продажей автомобилей иностранного производства и имел обширные связи, в том числе и за рубежом. Поэтому следствием проверялись различные версии произошедшего. Тогда, в ходе расследования уголовного дела лица, совершившие преступление, установлены не были, и предварительное следствие приостановилось.

В марте 2008 г. предварительное следствие по уголовному делу было возобновлено. «После тщательно проведенного анализа уголовного дела, следствием были заданы новые направления, стали проверяться те лица, которые контактировали с пропавшим до времени постановки автомобиля на автостоянку».

Еще в мае 2006 г. потерпевший заключил договор о строительстве и отделке жилого дома. Для строительства были наняты рабочие, в состав бригады входил гражданин Республики Казахстан, который находился в федеральном розыске в связи с ранее совершенным им на территории Республики Казахстан убийством.

Следствием было установлено, что предприниматель перед тем, как оставить автомобиль, непосредственно приезжал на усадьбу строившегося дома и общался с работниками, осуществляющими строительство.

В ходе проверки строительной бригады, установлено, что потерпевший имел конфликтные отношения с руководством бригады по поводу качества и оплаты проведенных работ. В связи с этим рабочие задумали совершить убийство.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Для совершения особо тяжкого преступления в качестве соисполнителя они привлекли одного из строителей бригады – гражданина Казахстана, при этом достоверно зная, что последний находится в федеральном розыске. Вступив между собой в преступный сговор, направленный на создание устойчивой организованной преступной группы, они разработали совместный план совершения преступления и распределили между собой роли. Местом совершения убийства выбрали строящийся дом потерпевшего. Смерть предпринимателю была причинена огнестрельным ранением в голову, множественными ударами в жизненно-важные органы. После этого, с целью сокрытия следов преступления и последующего создания алиби, обвиняемые отогнали автомобиль потерпевшего к зданию магазина «Сити-Центра», а тело вывезли недалеко от строящегося дома и закопали в землю.

Следствием участникам убийства предпринимателя предъявлено обвинение по признакам преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору»), ч. 3 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное организованной группой). Третьему соучастнику преступления гражданину Казахстана, который после совершения убийства похитил у потерпевшего его личные вещи и денежные средства на сумму более 250 тысяч рублей, кроме вышеуказанного, инкриминировано деяние, предусмотренное п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества в крупном размере).

Органом предварительного следствия в полном объеме доказана причастность вышеуказанных лиц в совершении инкриминируемых им деяний, что подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств.

В настоящее время уголовное дело направлено в Алтайский краевой суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512696>